

# Учёные СФУ стали победителями «молодёжных» конкурсов РФФ

Российский научный фонд подвёл итоги конкурсов 2022 года на получение грантов по мероприятиям «Проведение инициативных исследований молодыми учеными» и «Проведение исследований научными группами под руководством молодых учёных», а также конкурса продления проектов молодёжных групп 2019 года Президентской программы исследовательских проектов. В число победителей вошли пять представителей Сибирского федерального университета.

Так, в конкурсе инициативных групп победили три молодых исследователя от СФУ. Они получат на реализацию своих проектов поддержку в размере 1,5 млн. рублей:

- **Вадим Беспалов**, тема: «Разработка новых составов алюминиевых сплавов и технологии бесслитковой прокатки-прессования прутков для изготовления проводниковой проволоки с повышенным уровнем термостойкости, механических свойств и электропроводимости»;
- **Владимир Бывшев**, тема: «Разработка научных основ формирования региональной научно-технической и инновационной политики»;
- **Ксения Тишкина**, тема: «Участие населения Сибири в социальных акциях и праздниках Советской России (1920–1941 гг.)».

Молодёжная научная группа под руководством **Артёма Куклина** получит до 6 миллионов рублей на исследование «Новые двумерные материалы на основе неорганических кристаллов с ковалентным типом связи».

В свою очередь, **Алексей Шлёпкин** победил в конкурсе продления проектов и продолжит свое исследование с 2019 года на тему «Группы с условиями распознаваемости и конечности».

*[Пресс-служба СФУ](#), 6 июля 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26522>